

居民楼内飞下40多个尿袋

路人频频被击中,但楼上住户都不承认是自己扔的

前天晚上,集庆门大街江南名府小区外的人行道和慢车道上,空中不时落下装满尿液的小塑料袋,路人频频遭殃,七八名路人被塑料袋击中,身上被尿液打湿。最终警察出面,再也没有人往楼下扔塑料袋了,但楼上住户均不承认是自己扔的。

小伙被楼上扔下的“尿袋”击中

前晚9点半左右,在一家饭店工作的小黄下班回家,他打着雨伞经过江南名府小区外时,突然听到雨声传来一声响,紧接着感觉到有东西打到了雨伞上,小黄的伞一歪,他只看到一个白色的小塑料袋落下来,正好打到他的腿上,裤子被打湿了。他仔细一看,落到地上的白色塑料袋已经摔破了,里面装着微黄色的液体,紧接着他闻到伞上有一股尿臊味,他抬起腿来闻了一下,闻到被打湿的裤子也发出一股尿臊味。

小黄抬头一看,小区靠近路边有一栋10多层的小高层住宅,很显然塑料袋是从楼上扔下来的,“这是什么人这么缺德呀!这种东西随便往楼下扔!”小黄气愤不已,但他抬头观察了好几分钟,没有看清楚到底是哪一层住户将塑料袋扔下来的。

“今天我一定讨个说法,不能让这个没公德的人害人!”小黄打定主意,于是报了警。为了防止其他过路人被塑料袋砸到,小黄站在路边,好心提醒过路的行人绕着走,以免被秽物砸到。就在小黄等

待民警前来的过程中,又有一个装了浑浊液体的塑料袋掉了下来,落地后塑料袋破裂,里面的液体流了出来。气愤不已的小黄抬头往楼上看,可没有看到扔塑料袋的人。

楼上先后扔下40多个尿袋

小黄注意到路边已有不少这样的尿袋,仔细一数,竟有40多个。这种尿袋类似于早点摊装豆浆的薄薄的塑料袋,有的扎着袋口,但大部分都已经摔破了。“你已经不是第一个被砸中的人了,有的人比你还倒霉,塑料袋直接砸到了身上,上衣、裤子上都是尿呢!”在附近公交车站等车的张师傅告诉小黄,就在他被塑料袋击中前10多分钟,有一个小伙子经过这里,没有打伞,结果一只塑料袋正好落到小伙子的肩膀上,塑料袋破了之后滚到了地上,小伙子发现塑料袋里装的是尿后,气得对着楼上骂开了,但因为没有人承认,小伙子最后只能骂骂咧咧地走开了。

江南名府小区的物管人员称,这些落到小区外的塑料袋肯定是从旁边的这栋小高层居民楼上扔下来的,因为除了靠近路边的这栋楼,其他位



漫画 俞晓翔

置的人不可能扔得这么远。物管人员称,25日晚上这个地方方便有塑料袋扔下来,有好几个行人被塑料袋砸中,有人找到了物管反映情况,物管人员找了半天,也没有找到扔塑料袋的人。

据了解,前晚在小黄被塑料袋击中之前,至少已经有七八个人被“尿袋”击中,但这些人因为找不到扔塑料袋的人,只好自认倒霉,先后离开了现场。

楼内住户无人承认向下扔尿袋

民警赶到后,与物管人员一起来到居民楼上,开始一家一家地调查走访,但没有人肯承认是自己家丢的。小区物管人员称,“是有人一袋一袋往楼下扔的,估计是家里有卧床的病人,无法自己上厕所。即使这样,也不应该把脏东西直接

往楼下扔呀!这种人太缺德!”物管人员表示,通过他们的调查和路人反映,塑料袋可能是从6楼或7楼住户家中扔出来的,但民警在这两层楼敲门了解情况,谁也不承认是自己干的。

最后,小黄将地上的塑料袋全部集中到路边,等待环卫部门清理。物管人员称,他们会继续了解这件事,一旦查到扔塑料袋的业主,会立即通知派出所。

民警表示,从法律上讲,高楼坠物伤人,如果找不到确定的肇事者,受害者有权向楼上所有住户索赔。虽然塑料袋没有伤到人,但客观上对路人造成了伤害,往楼下扔塑料袋的人应该承担相应责任。小区业主们最好遵守社会公德,这是利人利己的事。

(张先生报料奖100元) 快报记者 顾元森

两小伙飞车抢夺 好市民围追堵截

快讯(记者 是钟寅)“别跑!拦住那辆车!”昨天上午,在瑞金路金润发门前,刘先生与飞车抢夺歹徒展开追逐,3名市民帮他围追堵截,终于将其中一名歹徒拦下。目前,警方正在调查此案。

昨天上午9点20分,细雨濛濛,刘先生准备去拜会一位朋友,正好路过瑞金路金润发对面的商业街。路边一家服装店橱窗里的T恤吸引了他。他看一看手机,时间尚早,便将自行车停在路边,准备进店问问价钱。不料,两个男青年骑着一辆电动车与他擦身而过,对方车速颇快,刘先生还没反应过来,只听见有一个好心路人惊叫道:“你车篓子里的包!”这句话把刘先生吓了一跳,他忽然想起,自己准备送朋友的礼物还在车篓里,这件礼物是自己精心挑选的,价值1000多元。

刘先生猛一抬头,只见对方尚未跑远,连忙大声求援,“拦住那辆电动车!”刘先生紧追不放,周围的路人也被喊叫声惊动,3位见义勇为的市

民骑着车试图拦下歹徒。歹徒骑着电动车左闪右躲,穿过车辆间的缝隙,还想逃跑,可电动车毕竟速度有限,终于有一位市民将其逼停。

两名骑车的男子仍不死心,他们跳下车,扔掉刘先生的礼盒还想再溜,这时,刘先生从后面追上来将骑车的男子一把揪住。另一名原本坐在后排的男子看到情况不妙,顾不得同伴被抓,自己拔腿就跑。市民没能追上这名歹徒,只能帮着刘先生把已经逮住的歹徒控制住,并拨打了110。

民警立即赶到现场,看到警察,骑车的小伙子像是焉了一样,“是我拿了他的包,但不能全部怪我。这样做是受朋友指使的,他坐在后面,让我伸手拿包的。”最初男子说自己只有18岁,可当民警到场后,他又说自己有21岁。据了解,这名嫌疑人姓王,来自四川,目前在南京打工。随后,警车将双方带回瑞金路派出所,进一步调查处理。

(钱先生报料奖50元)



犯罪嫌疑人(中)被警方带走

为争女友 雨中大打出手

快讯(记者 顾元森)前晚8点多,在南湖一居民小区的楼下,两名30多岁的男子在雨中大打出手,双方倒在满是泥水的地上,一名女子奋力拉架,原来两人打架是为了争这名女子。最终民警出面才将事态平息。

当时,两名30多岁的男子倒在地上,不停地向对方拳打脚踢,其中一名男子鼻青脸肿,左臂和前胸皮肤被抓破,另一名男子则是脖子被抓伤,两人的身上都被污水浸湿,狼狈不已。一名20多岁的漂亮女孩在拉架,她一边哭着喊:“别打了!”一边拉一下这个,拽一下那个,但两名男子打得不可开交,身体单薄的女孩根本拉不开两人。

最后有围观者报了警,很快警察赶到了,才将两名男子分开。经过询问,大家了解到,两名男子之所以打起来,是因为争这名漂亮女孩赵某。赵某告诉民警,她去年底认识了其中一名男子,也

就是她的前男友,但两人相处不到半年就分手了,前男友一直不愿与她分手。今年4月份,她认识了现任男友,两人相处非常好,但前男友仍然不停地给她打电话,要求与她见面,跟她重修旧好,但她一直没有同意。

前晚7点多,前男友再次致电赵某,称如果赵某的不喜欢他,他愿意放手,但前提是让他看一下赵某的现任男友,这样才能让自己死心。赵某答应了,于是带着现任男友见前男友,让她想不到的是,两个男人一见面,都是态度强硬,让对方离赵某远点,言语不合后两人动起了手。

最后,在民警的协调下,两名男子表示愿意尊重赵某的选择,最终赵某挽起现任男友的胳膊,两人离开了现场。前男友看到两人离开的背影,一脸落寞,雨水打在他的脸上,他也没有擦,直到赵某与现任男友走远后,他才快快离开。(张先生报料奖50元)

为争饭碗 盗走恩人汽车

快讯(通讯员 黎志刚 记者 吴杰)“黑车”司机刘某经他的房东介绍,前往一家公司开车,后因出了小事故遭解雇。刘某只好继续开自己的“黑车”,却发现房东顶替了自己的职位。为了夺回自己的饭碗,他竟愿将仇报,将房东的汽车盗走。

刘某原本在和燕路上跑8路“黑车”,租住在焦某的房子,两人关系处得不错。见刘某跑“黑车”比较辛苦,在南京某机电公司上班的焦某便将刘某介绍给机电公司老总,让刘某用其车子为该

公司接送员工上下班,月薪2000多元。不久,刘某的车子出了一次小事故,机电公司老总觉得让刘某继续开班车似乎不吉利,于是便将刘某给“炒”了。在刘某被“炒”之后,焦某觉得给公司开班车比较轻松,收入也高,于是自己花了4万多元买了辆二手中巴车,给公司开起了班

车。此时,刘某正重操旧业跑“黑车”,看到焦某顶替了自己的职位,认为被公司“炒”是因为焦某从中作梗,是焦某抢了自己的饭碗,于是心生歹念,计划将焦某的车子偷走,一来可以报复焦某,让他开不成班车,二来可以抢回饭碗,自己顶替上去继续给公司开班车。今年2月19日凌晨,刘某携带作案工具,悄悄溜到焦某停车的地方,熟练地将车锁撬开,将车发动起来,偷开至沿江开发区某废旧化工厂内。为了便于将车子销赃,刘某先后将该车的空调压缩机、CD机及部分座椅等拆毁,但由于没有合法手续,其先后两次到废品收购站销赃均未果,其后便置之不顾,静候公司找他继续去开班车的“佳音”。

焦某报案后,民警很快排查到了刘某。刘某只得向公安机关投案自首。近日,栖霞区检察院以盗窃罪将刘某诉至法院。

公交车撞飞骑车男子

快讯(记者 顾元森)昨天早上6点40分左右,一辆62路公交车行驶至小行铁道处路口时,正好撞上一名骑电动车的男子,该男子被撞飞五六米远,因伤势过重不治身亡。

当时,62路公交车沿凤台南路自南向北行驶,车子行驶至小行铁道处的路口时,正好一名骑车的中年男子自东向西经过路口,结果公交车一下子撞倒骑车男子身上,将其撞飞,

骑车男子当即倒在地上,无法动弹。警车与急救车相继赶到了现场,但急救医生在检查过骑车男子后表示人已经没救了。据目击者称,当时公交车的速度较快,骑车男子经过路口时的位置在斑马线上,如果公交车速度慢一点,也许悲剧就不会发生。有围观者称,这个路口的红绿灯是正常的,公交车撞倒骑车人,肯定有一方是闯了信号灯。

(袁先生报料奖50元)



学尔思教育
中小学各科全课程辅导

暑期各科1对1特训

提升成绩 四重保障

- ▲ **师资保障:** 千名教师针对性授课,强强联合、全面提高学习成绩
- ▲ **教学保障:** 个性化学习解决方案,提高效率、科学优化学习方法
- ▲ **服务保障:** 专职班主任全程跟踪,及时反馈、随时修订辅导方案
- ▲ **效果保障:** 5年来致力专业辅导,口碑相传、万名考生高分作证

一对一教学特色

- ▲ **小学:** 引导兴趣 传授方法 激发潜能
- ▲ **初一、高一:** 培养习惯 巩固基础 激发兴趣
- ▲ **初二、高二:** 梳理归纳 查漏补缺 同步超前
- ▲ **初三、高三:** 梳理主干 突出重点 精讲考点

新街口: 86960078 龙江: 86203418 山西路: 83246191 瑞金路: 84635931

